

# Technische vragen – Gemeenschappelijke Regelingen

(bij indiening uiterlijk 17 mei 2024, worden deze beantwoord op 6 juni 2024. Nagekomen vragen worden zo spoedig mogelijk beantwoord voor de domein- en/of raadsvergadering, uiterlijk 19 juni 2024.)

**BINNENGEKOMEN  
TEAM POSTBEHANDELING EN  
ARCHIVERING  
D.D. 16-05-2024  
No. 2024-01631 (RAAD)  
No. 2024-01632 ((Ruimte)**

## Technische vragen

Graag bij elke vraag de pagina aangeven waar de desbetreffende vraag aan refereert.

<b>FRACTIE:</b>	VVD
<b>GR</b>	<b>Geul &amp; Maas</b>
<b>Vraagnummer:</b>	1
<b>Pagina:</b>	1 Grondstoffenplan
<b>Vraag:</b>	Voorstel bevat grote disclaimer als gevolg van grondstoffenplan. Welke verwachtingen zijn er indicatief inzake financiële impact plan? Gaan kosten omhoog of omlaag?
<b>Antwoord:</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	2
<b>Pagina:</b>	2 Milieupark het Rondeel
<b>Vraag:</b>	Tot welke desinvestering heeft het buiten gebruik stellen van in- en uitweeginstallatie geleid? Indicatie van nadere investering indien wel in- en uitwegen en vervolgens park herinrichten.
<b>Antwoord:</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	3
<b>Pagina:</b>	Algemeen
<b>Vraag:</b>	Ik lees vooral winstwaarschuwingen en ben benieuwd of er naast de quickwins qua dienstverlening (die mogelijk leiden tot meerkosten) er ook financiële besparingen gerealiseerd worden of meeropbrengsten uit afval.
<b>Antwoord:</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	4
<b>Pagina:</b>	5 Jaarverslag GR Geul en Maas
<b>Vraag:</b>	Wat is de reden voor de 20% daling in afvalstroom op milieuparken in 2023?
<b>Antwoord:</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	5
<b>Pagina:</b>	19 en 20 Jaarverslag
<b>Vraag:</b>	Noodzaak van risico reserve van € 276k, waarom wordt deze gezien financiële ruimte niet getroffen?
<b>Antwoord:</b>	
<b>Vraagnummer:</b>	6

## Technische vragen – Gemeenschappelijke Regelingen

### Technische vragen

Graag bij elke vraag de pagina aangeven waar de desbetreffende vraag aan refereert.

<b>FRACTIE:</b>	VVD
<b>GR</b>	<b>Geul &amp; Maas</b>
<b>Pagina:</b>	39/40
<b>Vraag:</b>	Wanneer is de analyse begrotingsafwijkingen beschikbaar? Idem rechtmatigheidsverantwoording.
<b>Antwoord:</b>	